Equipements sportifs (4 gymnases tous situés à SAINT-DIZIER):
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Salle n°1 : Gymnase Anne Franck (près du collège Anne Franck, boulevard Salvador Allende)
Ce sera la salle principale ou seront organisés : 
· L’accueil des participants au point de passage obligé (P.P.O.),
· Les finales,
· La gestion informatique des résultats par la commission nationale. 
Parquet neuf, terrain centré, marquage conforme aux règlements FFBB, chrono et tableau de marque Bodet, 4 vestiaires pour les équipes, 1 vestiaire arbitres, parking à proximité.
Tribunes pour les spectateurs
Pour information, cette salle est la salle habituelle du club organisateur dont l’équipe fanion évolue en championnat de France FFBB (NM3).
Salle n°2 : Gymnase Ortiz (près du collège Ortiz, avenue de Parchim)
Sol « lino », terrain centré, marquage conforme aux règlements FFBB, chrono et tableau de marque Bodet, 4 vestiaires pour les équipes, 1 vestiaire arbitres, parking à proximité. Tribunes pour les spectateurs.
Salle n°3 : Gymnase La Noue (près du collège La Noue, rue Henri Bordeaux)
Sol en résine, terrain centré, marquage conforme aux règlements FFBB, chrono et tableau de marque Bodet, 4 vestiaires pour les équipes, 1 vestiaire arbitres, parking à proximité. Tribunes rétractables pour les spectateurs.
Salle n°4 : Gymnase Pergaud (près du stade de football, allée Pergaud)
Sol en résine, terrain centré, marquage conforme aux règlements FFBB, chrono et tableau de marque Match Control, 4 vestiaires pour les équipes, 1 vestiaire arbitres, parking à proximité. Tribunes pour les spectateurs.
+ Salle de réserve à la MJC avec parquet

